## 快手酒水报白步骤是什么?报白操作方法介绍

产品名称	快手酒水报白步骤是什么?报白操作方法介绍
公司名称	浙江省顾念企业服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市萧山区经济技术开发区东方世纪中 心2702室(注册地址)
联系电话	15558777715 15558777715

## 产品详情

快手酒水报白步骤是什么呢?报白的操作方法又有哪些呢?下面我们先了解一下报白的方法。

- 1、定向邀约
- 2、官方渠道
- 3、其他渠道

大家需要先了解自己需要使用什么样的方法报白,比如说我们可以使用定向邀约申请,那就需要在客服 那里获取一条问卷链接,自己把问卷链接如实填写,然后提交上去等待平台的审核就可以了。

如果通过官方 网站申请的话,快手酒水报白步骤就不一样了,大家需要先找到官方 网站的入口,然后点进去提交申请,在提交申请之前记得先你的账号,不登录账号的话,到申请的时候还是需要先登录账号才能进入,把账号登录上之后找到报白的页面。找到酒水这个大类目,在下方选择对应的子类目,比如说红葡萄酒,进口啤酒等,找到对应的类目,然后提交以下资料进行审核,等待审核差不多也就是7~15天。

## 资质审核材料要求:

- 1、营业执照
- 2、经营许可证
- 3、酒水产品质检证明

- 4、酒水第三方旗舰店销售数据
- 5、酒水品牌授权或注册信息
- 6、对公户

知识延伸:报白还会考察店铺情况,具体要求如下:

- 1、不低于4.6
- 2、过新手期
- 3、缴纳保证金
- 4、近180天之内不存在假冒伪劣产品的销售违规处罚记录

快手酒水报白步骤并不困难,只是能不能过审核比较麻烦,如果说我们各项资质都符合条件,那么过审核的概率将提高到80%左右,资质很优秀的商家能将过审核概率提高到95%左右。

快手酒水报白步骤就介绍到这里啦,希望大家都能顺利报白。